
                                                                                                                                            
                   Protokół Nr XXXI/2017                                                               

z obrad Sesji Rady Gminy Dobre                                                      
               w dniu 20 października 2017 roku

Obrady  XXXI  Sesji  Rady  Gminy  rozpoczęły  się  o  godz.  1430.  Na  wstępie
Przewodniczący  Rady  Gminy  Tomasz  Kuźba  powitał  Sekretarza  Gminy  Krzysztofa
Staszaka,  Cecylię Danutę Nowak Skarbnika Gminy i radnych. 

Przewodniczą Rady poinformował, że na wniosek Wójta Gminy w trybie art. 20 ust.         
3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2017 r. poz. 1875)      
i § 27, ust. 3 Statutu Gminy Dobre (Uchwała Nr XLII/219/2002 z dnia 10 października 
2002 r.) została zwołana dzisiejsza sesja nadzwyczajna. 

Porządek obrad:                                                 

1. Otwarcie obrad XXXI Sesji.                                                                                              

2. Stwierdzenie kworum.                                                                                                        

3. Przyjęcie protokółu z obrad XXX Sesji Rady Gminy.                                                       

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji projektu pod nazwą „Poprawa       

jakości świadczenia usług edukacyjnych przez przedszkole w Dobrem i przez 

przedszkole w Krzywosądzy”.                                                                                               

5. Zakończenie obrad XXXI Sesji Rady Gminy.                                                                   

Ad. 2.

Na  stan  15  radnych  w  obradach  XXXI  Sesji  Rady  Gminy  bierze  udział
12  radnych,  3  radnych  jest  nieobecnych  usprawiedliwionych  (lista  obecności  stanowi
załącznik  do  protokółu),  Sekretarz  Gminy Krzysztof  Staszak,  Cecylia  Danuta  Nowak
Skarbnik Gminy.

Ad. 3.

Nie  wniesiono  uwag  do protokółu.  Protokół  z  obrad  XXX Sesji  Rady Gminy
został przyjęty. 

Ad. 4.                       

W  kolejnym  punkcie  porządku  obrad   Sekretarz  Gminy  Krzysztof  Staszak
powiedział, że  w związku ze zdiagnozowanym na terenie gminy zapotrzebowaniem na
dodatkowe  miejsca  opieki  przedszkolnej  Gmina  Dobre  zdecydowała  się  zrealizować
projekt  pn.  „Poprawa  jakości  świadczenia  usług  edukacyjnych  przez  przedszkole
w  Dobrem  i  przez  przedszkole  w  Krzywosądzy”  złożony  w  ramach  Działania  10.2
Kształcenie  ogólne  i  zawodowe  Poddziałania  10.2.1  Wychowanie  przedszkolne
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko - Pomorskiego na lata
2014-2020 (konkurs  Nr RPKP.10.02.01-IZ.00-04-032/16) i polegający na utworzeniu 50
nowych miejsc wychowania przedszkolnego.  Przedmiotowy wniosek o dofinansowanie
został  wybrany do dofinansowania zgodnie z informacjami przekazanymi przez Urząd



Marszałkowski Województwa Kujawsko - Pomorskiego pismem z dn. 29.09.2017 r. (data
wpływu  16.10.2017  r.).  Warunkiem przyjęcia  wniosku  o  dofinansowanie  projektu  do
realizacji jest dostarczenie w wymaganym terminie załączników do zawarcia umowy, do
których  należy  m.  in.  przedmiotowa  uchwała  rady  gminy.  Niezłożenie  żądanych
dokumentów w komplecie w wyznaczonym terminie oznacza rezygnację z ubiegania się o
dofinansowanie.  Mając  powyższe  na  względzie  podjęcie  niniejszej  uchwały  jest
konieczne i uzasadnione.          

Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  odczytał  projekt  uchwały   w  sprawie
przyjęcia  do  realizacji  projektu  pod  nazwą  „Poprawa  jakości  świadczenia  usług
edukacyjnych  przez  przedszkole  w  Dobrem  i  przez  przedszkole  w  Krzywosądzy”.
,(projekt  uchwały  stanowi  załącznik  do  protokółu).
Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  12  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 12 radnych obecnych podczas głosowania.

                                                                                                                                     

 Ad. 5. Obrady XXXI Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1500.

Protokółowała:                                                                           Przewodniczący Rady
Elżbiet Bajerska                     Tomasz Kuźba  

 
                   


